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Algemeene Vergadering op 12 December 1930, ’s-avonds 7 uur in hotel Weener te 
Oranjewoud.  Aanwezig volgens presentielijst 57 leden. 
 
Voorzitter de heer A. Waterlander 
Secretaris G.H. Brouwer 
 
Om omstreeks halfacht opent de voorzitter de vergadering; het verheugt hem dat 
zooveel leden aan den oproep gehoor gaven en heet hij de aanwezigen hartelijk 
welkom. 
Hij deelt mede, dat aan het besluit der vorige vergadering om 120 aandelen van ƒ 
2.50 te plaatsen, door het bestuur gevolg is gegeven. Verder zijn verschillende 
benoodigdheden aangekocht; zoo zijn kleedhokjes, een hokje voor kaartverkoop, 
nummerborden e.d. aangeschaft. 
 
Vervolgens deelt de voorzitter nog mede, dat plannen bestaan, om op het aan ons 
erelid de heer Koopmans behoorende terrein een bad- en zweminrichting te stichten. 
In verband hiermede werd een gecombineerde vergadering houden van ons bestuur 
met het bestuur der Bad- en Zweminrichting. Bij de heer Koopmans zat voor de 
absolute wensch om bij deze plannen de belangen der IJsclub in het oog te houden; 
bij de onderhandelingen met het bestuur der Zweminrichting stelde hij dit zelfs 
eenigszins als voorwaarde. Op de gecombineerde vergadering bleek, dat het zeer 
goed mogelijk was, een goede zweminrichting te maken, zonder dat de ijsbaan in het 
gedrang zou komen. Van de zijde van het bestuur der Badinrichting werd alle 
mogelijke medewerking toegezegd en zouden de plannen erop worden ingericht. 
Thans staat wel vast zei de voorzitter, dat voor de belangen der ijsclub wordt 
gewaakt. 
 
De voorzitter hoopt dat de besprekingen prettig en zakelijk zullen zijn en geeft het 
woord aan de secretaris voor voorlezing der notulen. 
Deze notulen worden goedgekeurd en vastgesteld. 
 
Hierna volgt het verslag der penningmeester; deze geeft een uitvoerig overzicht van 
den stand der finantiën.  
Tot finantieele commissie worden aangewezen de heeren F. vd Meulen en R. de 
Boer, welke commissie na gedaan onderzoek bij monde van den heer van der 
Meulen rapporteert, dat de administratie correct en zuiver in orde is. 
De voorzitter dankt de penningmeester voor zijn beheer en de commissie voor hun 
controle. 
 
Hierna komt aan de orde bestuursverkiezing voor de periodiek aftredende heeren de 
Boer en Hornstra. 
Bij eerste stemming blijkt dat beide aftredende heeren een ruime meerderheid op 
zich hebben vereenigd en aldus zijn herkozen. Desgevraagd verklaren ze de 
benoeming weder te aanvaarden. 
Vervolgens heeft plaats verloting van tien aandeelen, waarbij trekking plaats vindt 
door ons eerelid, de heer Koopmans. 
Uitgeloot worden de nummers 25; 36; 49; 60; 64; 79; 88; 107; 111 en 115. 
De eigenaren van deze aandeelen kunnen bij de penningmeester hun aandeel 
inwisselen.  
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Thans volgt de bespreking van het winterprogramma, ijs en weder dienende. 
Uit de vergadering komen verschillende stemmen en wenschen. 
J.H. de Vries stelt voor een rijderij met flinke prijzen voor de snelste rijders in 
Friesland, zoo mogelijk de eerste van dien aard. 
Gerrit de Boer vindt een rijderij voor vrouwen om flinke prijzen ook zeer 
aanbevelenswaardig. Hij ziet ook graag een ledenrijderij, maar dan werkelijk 
hardrijden (geen vlagjes en ?? e.d). 
Voor een groote rijderij, het zij dan van mannen of vrouwen om flinke prijzen, dat 
waarbij men de snelste mededingers krijgt, denkt hij dat zoo groote belangstelling zal 
bestaan, dat ook de leden wel entree willen betalen. 
Door vele leden wordt dit afgekeurd. 
Al deze plannen worden van verschillende kanten bezien; voor het houden van de 
eerste rijderij in Friesland voor de snelste rijders vrezen verschillende aanwezigen 
dat de baan niet vroeg genoeg sterk zal zijn.  
Het bestuur zal intusschen trachten, zooveel mogelijk met de uitgesproken wenschen 
rekening te houden. 
 
Een voorstel om op zondag hardrijderijen te organiseren, vindt bij den voorzitter 
bestrijding. Hij is met het Bestuur van meening dat dit met het oog op de goede 
samenwerking absoluut ontraden moet worden; men loopt groot gevaar een deel der 
leden te kwetsen. Andere leden voeren aan, dat een deel der leden niet anders dan 
op Zondag kan, zoodat het om die reden wel aanbeveling verdient. Deze zaak wordt 
nog breedvoerig besproken, totdat tenslotte wordt medegedeeld dat de heer 
Koopmans tegen hardrijden op Zondag zeer ernstige bezwaren heeft. Hiermee is de 
zaak natuurlijk van de baan. 
Wel wordt nog de mogelijkheid overwogen om het op Zaterdagmiddag te doen. 
 
Thans vraagt de voorzitter nog de meening van de vergadering over de vorm der 
ledenrijderijen, waarbij wel naar voren komt, dat men in meerderheid geen snelrijderij 
zonder meer verwacht. 
 
Verder wordt nog naar voren gebracht de noodzakelijkheid van een kinderrijderij, 
alsmede de mogelijkheid van een rijderij voor turnsters en turners.  
Het Bestuur kan zich met een en ander wel vereenigen. 
 
Bij de rondvraag wordt nog de wenschelijkheid van een consumptietent betoogd. 
De voorzitter zegt dat deze zaak de aandacht van het bestuur heeft. Bedoeling is 
weer verpachting zoo mogelijk onder de leden. 
 
De heer van Homeijer acht het wel waarschijnlijk, dat samenwerking met de 
badinrichting mogelijk is, indien deze daar gebouwtjes sticht. Besloten wordt het zoo 
mogelijk in die richting te sturen. 
De heer G. Oord bepleit prijsuitdeeling na afloop van de rijderijen; er is nu wel 
hotelruimte in Oranjewoud. 
De voorzitter zegt toe, dat voor de ledenrijderij een prijsuitdeeling zal worden 
georganiseerd. Deze mededeeling wordt met applaus begroet. 
 
Tenslotte rest nog de verloting der schaatsen; de prijs blijkt gevallen te zijn op no 22, 
hetwelk in het bezit is van den heer J. Nijenhuis, zodat deze de gelukkige is. 
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Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter met een woord van dank aan de 
aanwezigen de vergadering. 


